= 20| 2tA|

0 30 40 50 60 70 80 90 100 &)

[H1H 3, S5t

@ 1% a2 s|AETHolr

@ A 24 A= 80 Foltt.

® A7 271= 10 Holtt.

@ =71 7P 2 AG el Agw2 65 ol

@) st 71 de e 30 Hole,

® A47t A e sl 30

Aol £5FA T ASet A4 o 4= gith

r—‘i
O:
1
r
o

0 30 40 50 60 70 80 90 100 (€))

(M1 3, &5t |

@ %9 T zE S| AETH ol

@ A A} i gAR= 80 ol

® AF9 271= 10 HolH.

@ =7h 7P 2 Al Aga2 65 dolt

@) a5t 71 2o e 30 Holet,

® 847t AR v
Agol &g 43




-
T T
1 i
| I
1 1
1 1
I —
i
1
1
i
1
|
1
1
1
1
1

& o] Heko] 4 4= 20 Folt}.

© AFe 271 6 olek.

© =47k A 2 Aol AR 75
Aol

S 70;@ u]n o %}A

A
AR T

rr

7 ©golrt.

(i 3, &3t ]

DA .0 e ® 0,0,6
®oee ® ©,©,e
®6,0.0 e

©. AZ9 27)= 10 ot}

o DT of ko] o] A S S| AR
o Yehd Aolth. i <B7]> F 2L AL BE
TEH?

—

G o] Eghe] shA S 90 ook

© AF9] 271E= 6 ot

© T47t 7k 2 Ao A 75
o},

@ 70;@ n]u ) 61—A

A
A T

rr

7 ©golrt.

(i 3, &3t ]

DA .0 e ® 9,0,
®oee ® ©,©,e
®0,0,0,e

©. A< 37]= 10 Holth,




STk b e 2 Fatofet
£5F H=(H) =g
50"~ 60 7
60 ~ 70 12
70 ~ 80 20
80 ~ 90 9
90 ~100 2

SHA| 50

\VAR 4

0

i

o
()
ot
o

M 3, ot ]

MR =k 2 ol

whebA Algah

\VAR 4

=47} 7 1F7ke Ttolet
A5 M ES
50 7
60 12
70 20
80 9
90 2
50
o1 3, ]
.

M R2 e 2 oo

i i I = e




mo Gl
ol &
2 2 | A
mHo K| " x ! ,ﬁo J
1 : - __E >
3 i ~ mﬂ_ = ﬂ ) -
0 i M = o - .
2 0n B} - = o7 X .m.\ o or o o3 ~ u]_
G z fo o 3 U = g
_I_ dl 0 : _‘D‘ T =
m__W : : : = > CSr . = N mo ,‘D||
& <] TF 8 =< s Brom W : Tk
o <l = g moE = b I - €407
- i : I - - 8 =
e o 2 o + < Iy o = R __
: MW_ ! = &Mt 10 o X - - T/L_ To®
No B S : T & & T oy - SEE
J] T o -+ ToX ﬁn_ Al T2 - = P
% S N o 2 &y
C e m o Il o %WM ) e
o) % o o o ~ T J] o Tidg
TR 8 o B i A g mez==-n° o X o«
M oy < - [ "o o Mw ol ,_._Lo_H % =
— U .rH_ I : 5 3
o K %0 yiqx T N A y PEE
TR RO < M b 0 cow
LY ((54 au X o “r
. 4 2 oo < U 4_._.u RN of of
. o T8y
s G : G
Ife] W W
c 3 7 L] or
ol 27 ;
TR - = 5
o o wm .
: : . T TR o
¥4 = oy T TR
.- - i = ol ' =
<k M.]o I 2 W b :
T ° e i il w :
g o :
o O " | | w m V “ : m
S 2 I I I P dﬂ : :
i : T _ _ ) I
0 - ﬂq < I ! = | ‘m Xn_ |
~3 ﬁtﬂ <t n«_u ohu — _ _ w :
CRRCC I 2 ° |3 =2 1 :
: ) . | I
o 1SS I 2o o= W e S |
Y5 : | 25 f g i
xS It S o Tt B = __
op M X . .M.w 3 A M o : %
1D| E._ ‘m_x AT m 1 On_ ,le .. —
A N <t m o un ul |
U : :
Wy EK il
A A =7




& BE ol Fw 18hd SHE0] delFY] 7
S ZASt] UERR 4B goltt, o] SHEE Q)
257 Ha-29

1712 (cm) | E4(H)

150 ~ 170°] 2

170 ~ 190 4

190 ~ 210 15

210 ~ 230 20

230 ~ 250 9

[HHd 3, 5o}

@ 210cm (@)212(:m ® 214cm
@ 216cm (3 218m

(160><2+180><4+200><15+220><20+240>]g

)

~—~

212(cm)

50

the B olb Fotw 19hd PSS EejH7] 7
2& 2] Yebd =R R ol o] SHYEC]
R Hat2?

#72|(cm) | =(F)

150 ~ 170" 2

170 ~ 190 4

190 ~ 210 15

210 ~ 230 | 20

230 ~ 250 9

[ 3, Fot ]

@O 210cm @212cm ® 2l4cm
@ 216cm ® 218cm

(160><2+180><4+200><15+220><20+240>]9)

212(cm)

50




13.

14.

the 182 o]L ut
shol Lheh

olFel M A o] B %

S| ofmy o] AAE FA}
s|2E o]k ofmu o] A7t 504
F3fofet.

&)
10

N s O

0 30 40 50 60 70 (M)

i3 3, &5t

2 27} 209o|1 o] &] A7} 504 o]AFel

stAjo] gol o % % 100 = 40 (%)

the 1YL ol ¥ SIS ofmlU o] Al 24
oo o] A7} 504]
Fatelet.

2 % AA]

(&)

N s O

0 30 40 50 60 70 (M)

[HH 3, S5t

Z 47t 2075012 ol Y 2] AA7} 504
shago] gEolm e % % 100 = 40 (%)

o<l

15.

16.

SlARIHAA 7 A4 )

2 Ao .
REFRETY

S|AETIH

giz=ao] 2T

o @ o
H1
3
Ar
H
i)
3
ol
®

® EABEAY : S|AEIBNA 2 A2
o sisio] £4e Atle AEoR Ade 17
Ir




17. o= 111412%

18.

3] 9 s o] B A7) 7% o

T =R ENAGOI, B4k P 2 AT mat
2919] 9 94 Folelel
)
8
6
4  E—
2 | E—

0 10 15 20 25 30 (m)

(B 3, S5t

Ct -
[= ]

| 2
> ®etl 35%

B ~

(AR =) =3+ 7+6+4=20(%)

%37k 2 Aol i TR
55 % 100 =35 (%)
the I 45w Se] B 9A7] 15l of
& SR EGZgolt B0} 7P 2 A mak
Ao @ %917 Falolet,
()

8

6

4 S

2 | S— S

0 10 15 20 25 30 (m)

[HH 3, S5t

Ct -
| —

[ 2
> ®etl 35%

(A =) =3+ 7+6+4=20(%)
T4t 7P 2 ARY B 7olh
% % 100 = 35 (%)

0 2 4 6 8 10 12 (3)

[#14 3, &3t

(AA =) =5+12+ 8+ 342 =30(%)
83|17} £3h= Alg-2 83] o4 102] w|9te] ¥ =
= 370l

3
=5 %100 =10 (%)




03 O°2 @S o 2 AFES thde=z Ad 1
| 5o W0 98 sl 2Akste] Uehd o
AR B4RRnzigolth, At 19 59 83
AL Abo] &3t AlF9] Ea= A 2 %<1A
Fatofat
()|
12 .
10|
8: .
6
4
2 .
0 ‘9 4 6 8 10 12'(§])
i 3, SoF]
> E:
> ®He D 10%

(AA =) =5+12+8+3+2=30(%F)
837} &3l= Al 82 o4 103] mFto|x =
g+ 3%l

3
= %100 = 10 (%
30>< 00 0 (%)

L The-E Ao B S| gheslE ZAbslel 1
B EREczgeld [ [ ote] BelZ 4
Hh2 A e e
()

12
o | A 7\
)/ZaNAN
8 748 NN
N
. NN
i SR
4 / . <
2 7
L ,
0 68 72 76 80 84 88 92 (em)

:%

D 10,25,25 @ 10,25,20 @ 5,25,20

®)5,20,20

@ 5,25,25

OHEHY FE=44+7+12+9+ 642 =40 ()
o1, AL 348 +10+7+4+3=235 (%)
oltt.

gatago 012
© 84cm ©JAFSl na.*é*thwozm(%)
oltt. 4 5
© g ——= x 100 = 20(%) ©]tt.




the-e Aol W shiEe) ghesE 2Aste
Bl ESRmozrgolt [ ] gt Soiz 8
sk Lhebd 27
)

12

0 RN /_\

) ZaNAN
8 A \\
. NN
.4, c—i_]ﬁ.zf \
4 /‘// . \'\
2 7
/

[ % eItk

@D 10,25,25 @ 10,25,20

6595,m120

® 5,25,20

@ 5,25,25

QWS $2E447+124+946+2=40 (F)
o|n, AL 348 4+104+7+4+3=235 (%)
ojt.

_ 2
© 84em ©)AFQ WAL 22 1 100 = 20(%)
old. "
© oty % « 100 = 20(%) °]ck.

ME(H) Sl ()

30"~ 40" 2
40 ~ 50 4
50 ~ 60 x
60 ~ 70 Y
70 ~ 80 18
80 ~ 90 10
90 ~100 5

= 60

[HH 4, SF ]

@ 10 ® 14 @ 16 ® 21

y =2z °|1, z+y = 60— (2+4+18+10+5) = 21
OJBR g=7,y=14
Ly—xz=7




24. g E4REEE MY 60 FO) 4 ek Zlo
ot 60 & o] 70 A mlRkel sHY 471 50 A ©14 60
7 vlgkel shAy o] 2 Wil uf, y — o 9] FES FobW?

dH(H) St ~(F)

30°I).‘=‘~ 40“1":‘_1' 9
40 ~ 50 4
50 ~ 60 x
60 ~ 70 y
70 ~ 80 18
80 ~ 90 10
90 ~100 5

2l 60

[ 4, %)
@7 @10 ou @1 O

y = 2x ©]3, z+y = 60— (2+4+18+10+5) = 21
OJBR g=7,y=14
Ly—xz=7

. OFS B ol vk §HA 50 o] 7]E XAFSH Alo|tt.
e F 24 e AL
7|(cm) SHAH 2x(TH)

140" ~145"" 3

145 ~150 9

150 ~155 15

155 ~160

160 ~165 8

165 ~170 3

170 ~175 1

175 ~180 1

=A 50
A 4, %]
@ AlF9] M= 8 7ot
@ Za7F 7HY B2 Alg2 150em ©14 155¢cm
gkl ct
® AF<4 Z7]+= 5cm oJtt
@ 717} 152cm Q1 g o] &ot= AlF-2 150cm
o)A} 155¢cm ©|5Folt},

@717} 714 22 882 1400m oIk,

® 717} 71 22 sHol &3k Algol 140cm
o] ~ 145cm m|Rro|t}, SEARE A&t 7] 2

AE & 4 gk

10



T 3= ol ¥ obA 50 B9 7]E ZARGE Aot
e F $7 %2 AL
7|(cm) st £(H)
140" ~145"" 3
145 ~150 9
150 ~155 15
155 ~160
160 ~165 8
165 ~170 3
170 ~175 1
175 ~180 1
S 50

O© AZ9] HeE 8 7o)t
@ =571 7P Be AlF-E 150cm ©]4 155¢m
ngto]ct,
® AlF9 271+ 5cm oltt,
@ 717} 152cm 1 o] o= AlF-2 150cm
oA} 155cm ©]5}o|tt.
@717} 714 22 8L 1400m oItk

G 717} 74 AL stAjo] £5H= AZo] 140cm

o)A} ~ 145cm lEtolT}, sHAEF S 7]o] 2
7]L— oF A 04]:]-

27. The E4EREL o] Bu sho] 8BRS 24}
2tz olt}, 5 A 9] Hato] 46kg 4 W, o O] FH2?
S2A(kg) QI »(F)
30" 40™ 4
40 ~ 50 T
50 ~ 60 6

® 6 @ 8 @)y @12 G 14
Z 9198 10+ 2(%)

. - (ABR) x 572 &A1
e A
35 x 4)+ (45 x 2) + (55 x 6

=

470 + 45z

— — —=146(k
10+ 2 6(ke)

470 + 45x = 46(10 + x)

. x =10

11



22 A(kg) ol
30" 40™ 4
40 ~ 50 z
50 ~ 60 6

@D 6 @ 8 3®)10

® 14

)
(A7) x =59

A

BE = s
e
(35 x 4) + (45 x x) + (55 x 6)
10+ =
=
470 + 45z
———— =46(k
104+ =z (ke)

470 4+ 452 = 46(10 + )
. x=10

46 o] =

29. T B ol 3 sho] St AHg 24

o}, o] sHFo] SobgA o] R e

y=E) | =4

40°\§L 50 12k

50 ~ 60

60 ~ 70 11

70 ~ 80 15

80 ~ 90 10

90 ~ 100 6

2l 50
[HH 4, 5% ]

® 30.16% @ 4254 ® 51.34%
@ 6281 G367

45 x 2455 x 6465 x 11475 x 15485

50
1
73.6 + W = 73.6 o]t}.




30. & E= oL o5 M9 4o A2 AR

t}. o] shgo] ot A o] Bt

axE) | =4

40" 50™ 2

50 ~ 60 6

60 ~ 70 11

70 ~ 80 15

80 ~ 90 10

90 ~ 100 6

L 50
[ 4, T5 ]

@ 30.164 @ 42.5% ® 51.344
@ 6281  @)r3.6%

45 x 2455 x 6465 x 11475 x 15485

90
10+ 95 x 6

= ¢}
73.6 + 5 73.6 ©|t}.

31. ST §lo] E4HEAE
SEEREREE ER DL
2 Eene 299 Yol g

°
% ?

Tlo
.
Tlo

ﬁ

0 50 60 70 80 90 100 (&)

@A =B @ A>B ® A< B

@ A>B ® A<B
Aol 2719k £471 2] BRo] 6| AE 133
ERETZEY o] Yol Zoh

13



2o, 5|AE | 33. th22 ol g 9] S5 AIRHE S| AETTH
B A KA o] Yolo] oS A | TR arizhy 2 yerd Zloloh, Alggte] 15 B2l 2Arzg o] 4
o8 Eeiidl =9 YolE Bt & o, o= F = AlFatel 55 =<1 AAZFg 9] Yool E uilzt
=2 A7 &) \

12
) ‘
0 10
. /\ 5]
8 6
6 4
4 1
2
: |
0 50 60 70 80 90100 () 0 10 20 30 40 50 60 (&)
CERRE =3 e 4, 5% ]
> =

@a-B @4a>B O 4<B > Me 5

@® A>B ® A<B
Aol 2717 10 o8z ZArzFg el 2 10
ojtt,
Ao 2719} =471 2] whee] 8|28 Tt Aol 15 891 Al E4E 10, AFF] 5
TR anzy o] Yol At A AFY T4 2 ot
A a7 gonz, o) = 5ol ol

14




34. 0152 ol g SIS Fok AL I AETIRO | 35, 24| HALA G RSAA 5717 FBe] HoE A
= vehd Aotk AFgto] 15 91 AA21g el Yol Ad 5714 g=ol W4k A7 oheat 2 ),
= Akl 55 29 AAzka o] Hele] g ujelz}y AR AL AT B APl 98 AHeT

@ &9l Adets BE A4S THEY (&, 4 32T
. 107 wHgoltt.)
10—
8 9,9,8,6, 10
6
4 [BhH 4, 5% ]
9 L
0 10 20 30 40 50 60 (&) D 64 ® 74 ® 84

1 4, FF @)9 ® 104

\VAR 4
0
o

5 Hii

Bz
AFe} 2717k 10 0|22 AR 7h2E 10
olet.
Aol 15 81 AFE B4 10, AFFl 55
B AR Bs 2 ok
Age 371 Zong, — =5(1) It 36. A WAxA GBI A 5744 P9 H4E A
L J Aaoh 57 PR A4t A2 vt 2e o,

AR S AT P& Al 2915 ARk,
98 Y BR F5E FoE? (B, 4 9BY

104 ¥-goltt)

9,9, 8,6, 10
A 4, 55

@ 64 @ 74 ® 84

) LE:! ® 104

15



37. L S| AEIHE ojL SHF

=& ZAFste] whE A 457t
7150l 13m °% 15m "7kl
o, A sHY o] Fat2?

(&)
15

0 9 11 13 15 17 19 21 (m)

@ 14.3m

® 14.9m

 ohe SR ol s 54 20 o] 97 7
=2 2Akste] B el 957t ol Fk ©47)
Z150] 13m o4 15m nFkel ego] A2 25 %
o, 4| sty H2?

(8)

15

10

5 \

0 9 11 13 15 17 19 21 (m)

M 4, S5
® 14.1m @ 14.3m ® 14.5m
@14.7111 ® 14.9m

. 25
13 mo]A 15 mu|qk: 20 x m = 5( 3)
15mOlAF 17mP|9He] T4 7( )
10 x 2412 x 3+ 14 x +16><7+18><2
20 x 1 20
X
20 = 14.7(m)

16



39. Thg 192 ofi- 3Hg 20 W] SIS0 1 W B | 40, T TRL o] sHg 20 o] sHEEo] 1 W B o
g PeE 94 2] AETIMe S el | 38 BRT 952 2AIO] Sl2ETROR ek
710l AR oA Ut 1 I Baw A 0] A HojA ket 1 I Baw A

(8) B (8) B

8 8

o ST o ST

4 - . 4 - .

2 — 2 —

] [ — [
0 9 4 6 8 10 12 14 (3) 0 92 4 6 8 10 12 14 (3)
M 4, 55 M 4, 55

@ 5.1 9 @ 5.8 3] ® 6.4 3 @ 5.1 3 @ 5.8 3] ® 6.4 3
@778 G)se 3 @773 G)se

8 2] o] 10 o] vke] S =20 - (1+2+ 8 2] o] 10 o] v[Rre] P =20 — (1 +2+

44+54+1) =7 )olB= 4+5+1):7(E§)0]E§

IX1I4+0Xx24+Tx44+9Xx7+11x5+13x1 3X14+0Xx2+7x44+9x7+11x5+13x1
] 20 . 20

= 8.6 (&) °ltt = 8.6 (3])°lth

17



Tl

\.
0 40 50 60 70 80 90 100 (A)

Hd 5, 4]

@ st g#o] 70 7 o4l s HA o] 40%

@ 4Ho] 74 £& 0] A4 100 Holek.

= T1°0

® 31}%1 /H;g'o] 50 Jg o]/lo]- 80 @ u]u I} 6U\H%
20

O AGY M= 6 7ol
@34+5+11+8+2+1=30(%)o°lct.
® 70 A ol T FE8+2+1 = 11(F)
olm g % x 100 = 36.7(%) ©ltt.

@ & 4 gl
@J,].sl- A2 o] 50 A o)A 80 A =gkl St
5411+ 8 = 24(F) |t}

ol
0%
rlr

J

0 40 50 60 70 80 90 100 ()

® 25t 4=o] 70 3 olel sty A< 40%

@ AAo] 7} =L o] A4 100 ot}

=70 | = S

Tlo

T - T1°0

® jv,}ﬂ H&}o] 50 ;g o]/g- 80 7‘\; u]u o] GFAR
20

O AGY M= 6 7ol
@3+5+11+8+2+1=30(%)o°lct
® 70 & ol A = 8+2+1 = 11(F)
olm2 ;—(1) x 100 = 36.7(%) ©ltt.

@ & o QU
@ J,].sl /\-11401 50 ‘j o]/g- 80 A u]u o] GFAH Z==

5+ 11+ 8 = 24(8) o]tk

18



44.

ol F5tu 3 g =to] Aol 1 vk it 56 A,
2 Whe Wt 60 Folal 1 ¥} 2 WS- glslo] AlLteh
A B2 59 Folet. o] wf 1 ¥k} 2 §he] oAy
9] ¥ =7 i 5, F7 ]
D1:2 @)1: 3 ®2:1
@ 3:1 ®4:1

1 Hko] ShA -2 ¢ 1, 2 HHe] SHA 5 p Hol}
LR ]

1 §BFe] 24 : 560 A, 2 §Fe] 4 : 60b 3

mrepA 1 B2 LR s

a

56a + 60b = 59(a + b)(H)

. b=3a

a :b=a: 3a=1:3
ol Fotu 3 e =ro] Aol 1 Wk HH 56 A,
2 WFe Wt 60 Folal 1 ¥} 2 §hS- glslo] Alkgh
AA Ba-S 59 Ho|lct. o] uf 1 ¥t} 2 Hko] SHAY
o ml=? M1 5, F4 ]
D1:2 @)1: 3 ®2:1

@ 3:1 ®4:1

b gol=t

N
i
Q
o,
[\
T

1_.—94

e

2~
Ay 4

s

18k 54 - 56a 4, 2 ¥Fe] 4 - 60b A

weby 24 Bae 20000 _ 4
56a + 60b = 59(a + b)(%i ’

oo b=3a

ca :b=a:3a=1:3

L Ohg E oL W B S5 M S el
B golth, Aol 75 49l ARl T Sk 5
=0l 70 4 o1 A e L ol T, b
we?

A=Z(H) ()
50"~ 60" 4
60 ~ 70 10

70 ~ 80 |:|
80 ~ 90 16
90 ~100 b
A 50

M 5, 4]
@9 @ 10 (@)11 @12 6 13

~&B

70 o]/ 80 VTRl S =
a=50—(4+10+16+b) =20 b
AFgo] 75 A AT A = 70 A o]
spa 2=0] }1 o|BZ 20— b= 711 x 36

S b=11

Ao

O -

19




12

AFgke] 70 91 =2 Al s o,

0¥~ 907"
~ 40
~ 60
~ 80
~100

20
40
60
80

1ol

50|82 B =15, TahA]

Y82 A E4E 8+12+10+5+15 = 50(F)

)
H

ojn

10
16

50

~ 70
~ 80
~ 90
~100

60
70
80
90

ol

® 13

@ 12

20 —b

®)11

@ 10

a=50— (44 10+ 16 4 b)

70 ©]/F 80 1%

D9

20




T W RN G
™ ool e WS ]
~ e
N~ = %0
Z_.O‘lnrq. . —_— Z—.O VA\I/
— T oE 9 R &
7o_a1__o|,_ ~o - S = -
o oy o X 0 = 0 M
TN = ol > e T 2
-0 g T w b UGS oy
ol e A R a2, © <O
:_Em_bm@x ® E o
) I - <
mofﬂ%prom_,_ ARIEIRINEIRIEE N 0
R A s B 5
e R =8 ® S
T KA ==z -
M (HMEENEEE xr B T
q_m“ﬁwumo Mw---~wm M\M o ca
W BT cecszezal T = %
ﬁn_n_Al}_._w_W % =®|° oS B Loy =
B N _M (Rl e o x I Cx i
oo gy T = 2 e - oSN
AT,.Z_._|‘|,.Z_._|M 9 _£00(0\5 K 0 ~
H n_mown_mo 5 & e I Mo Il o
o — —_—
o_uﬂqwﬁﬂﬂ_wf ui a7 E R R
T B o,u|1_| KO o X . A ~— T
— B d el X
N o 75|_|1D|L.Eoo nol
o A N z*omz\mmv/,o|,u|3 g W P
<fi N A .“‘mlwmr
frs
R o
T O o= ~ 1_| N
T Nfo 3 =
— = AT
o I X = =
w <F or 0 < ) 3
o_:._ﬁu = ~ s - I
o = M Fle |8 < E R
= W of LH I 4
g T L Sa] i
mo = 9 g -
X7 o RE ,|1D|+
__o_.n_Almaﬂﬂ. B o = &
sM =T |HR S 8 8 R
10_EL_1_4_OI &24680' ‘.__L_I_oo
SRR | |7 & 4o
o Qo |[<[E o0 Mo
No g M <+ ol2i2lgle 5 T
M o ° % e ® 1o m,u|_,._xﬂ
o_LHT2_3ﬂ_. we e q0:._._
ofn Ho Il ul il el
E.._ - U_
™ ou ™ R0 fo :
A AN T[N o

21



50. thg ESEEEE of L vk st S0 1 8hy] Fkaat
ol BAE TARSH] Yed Zloltt, o] A& v o g
1 8}7] 71 AL Go] AE EAlste 1L g 1 817]
Fol A& o] Fato] 80 A ool HA & o, 1 7]
ZIE Ao A] o] 20 T2 B A o] o] Eofof
St=71?

o MM(E) |3t £(3)
20" 30" | 1
30 ~ 40 2
40 ~ 50 2
50 ~ 60 6
60 ~ 70 8
70 ~ 80 5
80 ~ 90 | 7
90 ~ 100 4
Al 85
H 5, 4]
> =
> "l 32154
FAA T
(25 x 1) + (35 x 2) + (45 x 2) + (55 x 6) + (65 x
8) + (75 x 5) + (85 x 7) + (95 x 4) = 2385(F)
olt.
7EIAL ZHES () ol=t sHH
2385
—2+ L — 80 x 35
oo = 3215
weba] 18H7] Z]E Ao A 32153 o]/ Hhot
of gttt

& ofL ¥ho] 18] ST A Lkl £4

Z gzhgolth, 7129] 1em HYIE 1, Al29 1 9
9IS 1 2 AZstel 4243 S, % S, o Wolg 7
FHY S, + 8, = 20 olglek. o] W, 47} 60 Hol4

70 AWl SIS

S

SN
ESFEEES

0 40 50 60 70 80 90 100 (H)

[H 5, B ]

570

® 129 @)14 ® 16 9

@ 187 ® 209

B ~

Sl Sa ]P_ Sy =10
EHe] doj= Agar]e Rloj2E= 5
7}4 EolE 2z otd
5><:z:><%:10 Sox=4
% 7bo] 4 o 3 7ke] 7]k 2 oc},
wheba] (44760 Aol4k 70 7 wlRhel SHAY 4)—
(Fr F)x2=7x2=14(19)

22



52.

Oha2 ol §Eo 1917] SaAF A& Uehd o
EIX tzbgo|tt, 7129 lem TS 1, A2 1 ¥
SRS 1 2 st 449 5, & S, o Helg T
A Y Sy + S = 20 °[ 3. o] W, 47160 ol
70 el shE?

S /\

=

/

i

0 40 50 60 70 80 90 100 ()

M 5, $4)

® 129 @)14 © ® 161
@ 18 ® 20
S; =85 O|E2 S, =10

Y| Zol= AlFA7]|9] jto]|B=E 5
T Zt9o] Fol|& =} o5t
h XX %_10 . rx=4
5 Zto] 4 o]B 2 3 7He] F7]= 2 o]t
mebA (A471 60 HolA 70 A mlgel Y 4=
(] ) x2=7x2=14(4)

oj dk sPYE9] 715 ZAfsto] Lrerd
. 7F29] 1em @91 E 1 = AYZtst
99E 1 2 AAste] 449 5
THEY S + S5 = 15 o]t o] o,
717} 150cm O/ 160cm B[ FH] S5 Fotolat

oT =
(8) [
Si—=
.

0 145 150155 160 165 170 175 (cm)

[Hh4 5,

]

o o

>
>

0

51 =S, o8

2w ol Ao

—rﬂ'J =0 & ﬁ'ﬁ
1

L2059 X T X = =

HU
[

. rx=6
T 7to] 6ol B2 6& ?Lu =7)% 30|t}
w2hA (7]7F 150em ©]4F 160cm ©]9Hl HAY

F)=Fr] F)x3=3+7) x3=30(1)

23



S~ =

717} 150cm ©]4F 160cm v|THQ] S48

0 145 150155 160 165 170 175 (cm)

[ 5, S ]

> =
> =g 309

Y59 715 ZAlsto] LErd
Jolth. 7F29] 1em @IS 1 2 AJ7ot

193 995 1 = AZsto] 44 5 o
S o] Welg FHEY S; + Sy = 15 ©|3{ef. o] o,
Tstoiet,

B

S1 =8 °B=% 8, =15

5, WHle] Zolk ARz Wol22 25
% 719] 2ol oot 5

25 xx % 75.. =06

= 7lo] go]l2 =2 3t 79| 3 7]= 30]t},

N[ —

5)=(Zre] 4)x3 = (3+7) x 3 = 30( %)

w2tA (717} 150cm ©]4F 160cm ©]9HQl SHAY

56.

55. grlol= ot 2] Al 61 2| 2A ko] 84
o|qic}. 48F 22 AP 5t A ¢ 271 Y T
Bato] s270] Hrt. AF AA 55 £ A F
A 1 5, 4
D)70 4 @ 7144 3 784
@ 827 ® 867

£ o golet st
7o g WEL _gope
504 + 2 = 574, = 70 (&) °|tt.

6] L 84 x 6 =504 (7)ol 7HHA H
£ z o)} st

7o BFe 504;”” —goolmg

504 + x = 574, = 70 () °]ch.
grlole 45t Z2] AlHS 61 2 A Ho] 84
o|gitt. =8t £2] AES T ¥ o A 21 @ o=
ol 8270] H otk dF WA 8 £2] AH]
4HL27 [ 5, 4]
O)70 4 @ 7474 ® 71874

@ 8274 ® 864

610 FHL 84 x 6 =504 (H)olx 7HA H

24




57. the I G4ul W MBS gher)E AAbste] | 58. the AW d5) v S50 ohev] S RAbste]
vehd sl 22 a0l 5 AR e s|7t 2L sy Uehd 5|28 a0l 5 WAR 9hes|7} 22 oy
o] & AlFe] APl Yol 5 UAR ¢hev]7} o] &3 AlFe] APl Yol 5 UAR ¢hev]7}
2 shgol &3t ATl HAZg ] Holo] 7 ]l 2 shgol &3t ATl YAZEg el Holol 7 wielA]
T5tof et A

(3) (8)
10 | 10 T
8 8
6 6
4 I 4
2 N iy

0 65 70 75 80 85 90 95 (cm) 0 65 70 75 80 85 90 95 (cm)

A 5, 4] HHA 5, F4]

o
o

3 3
> ®E: 2v) > %

it
it

:2Hj

B e ~

5 M= et27]7F 2h2 o] &3t AlF-2 70cm 5 WA= QF-27]7F A2 ohgo] &3t AlE-2 70cm
o4 75cm mlEto|th. AZC] 377} 5, E247) 8 o4 75cm w|gtolth, AlFo] 2717} 5, =471 8
o]lE & Yol 40 o]t} o|B=R Yol 40 o]t}

5 WA= gt27]7F 2 SHfo] &3 AlE2 85cm 5 WA= gt27]7F 2 SHfo] &3 Alg-2 85cm
o]A} 90cm T|gto|t}, Al I7)7} 5, £} 4 o] 90cm w|Ttolth, AlFo] 2717} 5, =47t 4
olm 2 Yol 90 o]t} o|E& go]= 20 o|th

whabA] 40 + 20 = 2 (Hf) o]tk wrabA 40 + 20 = 2 (Hf) ]t

25



59. the ezt 180 shge] 26t AL ek Zo] | 60. the Temi 1819 spale] 45t 448 hehdl Aol
o e B 87 e AL o} The 5 87 e 2L
b b ) b

) i @) ) )

12 - 12 1 N N N B 12

10 10 / 10 10 /

8 8 \ 8 8 A
6 6 // 6 6 //

4 ! 4 - 4 - 4

o[ ! ol [/ (. 2l 1 o/ \

— | 7 ~ T bt
0 40 60 80 100(d) O 405060 70 80 90100()

VA N
0 40 60 80 100 (H) 0 4050 60 70 80 90 100(H)

O =3t Aol SAIR MY 4= 317 el Tt @ ot Aol SAIR o 4= 317 el

@ = (7h) 2 (W) ol AT B2 Hels @ Tz (7h e () olA MAG BEo] Wolk
A& gk Mg gk

@ = (W) E =F2xohgolet gt @ I#= (W& =erxoyelet et

@) A= (7h & Alge] 271= 20401, @)= (7} o] Aol A7) 20-0] 1,
I () O] AlEe] 271 105 elH a1} o] Age] 27]E 1080t

©® =47t 7P 2 A Ae 650l ® T4} 7b 2 AF o] AEZre 65740]Th

@ aH= (7h et () BE Ao 7L 104 @ a2z (7) e (W) 25

AF2 27|+ 108
o2 Ztrh, o2 Ztrh

26



